
Знакомство с монетой «1 копейка». Сказка о Копеечке. 

Цель: Ознакомление с ролью и значением денег в жизни людей. 

Задачи:  

 формировать позитивное отношение к сказочному персонажу фея Копеечка; 

 дать первичные представления о метафоре «Денежное дерево». 

 

Наглядные пособия: картинка (игрушка) фея Копеечка, книга с иллюстрациями «Сказка о 

Копеечке», раскраска Мастер своего дела», USB-флеш-накопитель с видеофайлом 

«Интерактивная программа «Копеечка 5+» 
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дерево 

  

Ход занятия 

1. Вводная часть  

Воспитатель.  

Ребята посмотрите, что это такое (обращает внимание на большой сумку – кошелек). 

(Ответы детей)  

Правильно, это кошелек.  

Какой необычный, большой.  

Какая-то загадка!  

Скажите, а для чего служит кошелек?  

 

Как люди его используют? Дети. В нем хранят деньги (или в него складывают деньги)  

Воспитатель.  

Правильно, кошелек используют для денег. Давайте откроем кошелек и посмотрим, что в 

нем. (воспитатель открывает кошелек и в это время на экране появляется монетка)  

Воспитатель 

- Ребята, что это? (ответы) 

- Правильно, это монета 1 копейка.  

- Ребята, а кто знает, почему копейку назвали копейкой ( ответы детей) 

Воспитатель 

 Почему копейка, да потому, что на монете изображен всадник с копьем. (Дети достают 

монеты, рассматривают). 

Приглашает сесть за столы 

Воспитатель 



- А сейчас все дружно закрыли глазки! Открыли! Посмотрите, Копеечка принесла нам 

книжку. 

Давайте послушаем сказку «О Копеечке». Чтение сказки. 

-Ребята, вам понравилась сказка о Копеечке? (ответы) 

- Расскажите о Копеечке. Она какая? Что больше всего любит Копеечка? 

(Путешествовать) 

- Что нравиться Копеечке делать? (Ей нравиться помогать людям) 

- Вспомните, чему радуется Копеечка? (Копеечка радуется, когда учатся новому, 

помогают друг другу, где ее любят и уважают) 

- Уважает ли Копеечка духовные ценности? ( да: мастерство, любовь, уважение, лад, 

согласие). 

-Уважает ли Копеечка материальные ценности? 9 да: она помогла вырастать денежному 

дереву) 

 

- Вспомните отчего не растет и засыхает денежное дерево? Можно назвать это 

ценностями? (ответы) Денежное дерево засыхает от сор и обид, от зависти и гордыни. Это 

не ценности) 

 

 Физкультминутка (по выбору педагога) 

Воспитатель 

 

- Ребята, Копеечка приготовила для нас задание. Она очень хочет, чтобы вы ее запомнили, 

а для это нужно нарисовать ее портрет. 

Дети рисуют портрет Копеечки.  



      

                      

- Какие прекрасные портреты у вас получились!   

Вам понравилось наше сегодняшнее занятие? 

Какие открытия сделали сегодня? 

Пригодятся ли знания, полученные вами сегодня, в вашей дальнейшей жизни? 

С кем вы могли бы ими поделиться? 

Как вы сегодня работали на занятии? 

(На доске появляется улыбающееся солнышко.) 

А я вам хочу пожелат: Пусть растет и цветет Дерево ценностей и денежное дерево вашей 

семьи! 

 


